

圣言铭记：
“。。。谁
若愿意在
你们中间
成为大的，
就当作你们
的仆役。”
(谷十: 43)

当日经文

依五三: 10-11;
咏卅二: 4-5, 18-20, 22;
希四: 14-16;
谷十: 35-45
(或42-45)

我们呢？我们是否愿意划向深处？今天，如果耶稣问我们是否愿意共饮祂的杯爵，祈愿我们能够坚定地回答祂。疫情肆虐的当儿给了我们很多机会去活出基督信仰，帮助他人。与其抱着“自扫门前雪”的态度在慌张和惧怕中放弃，让我们把希望放在主耶稣身上。圣咏卅三告诉我们，我们应以充满活力的望德去战胜恐惧。耶稣，我们的大司祭知道什么是人性，什么是害怕。读经二《希伯来书》四:14-16：“怀着依恃之心，走近恩宠的宝座，以获得仁慈，寻到恩宠，作及时的扶助。”

联系你的堂区、基信团和非政府组织，做为一个团体，共同为有需要的人服务，成为他们光明和希望的灯塔。当我们事奉时，让我们感觉到耶稣的心在我们内搏动。◆

这是我们的罪，我们把罪孽都加载于耶稣身上。祂所忍受的惩罚带给了我们平安，祂的创伤治愈了我们，祂最终的牺牲赐给了我们永生。耶稣需要经历这一切，才能拯救我们。当雅各伯和若望要求耶稣在祂光荣中赐给他们祂左右的座位时，其实他们并不知道祂的默西亚身份。可是他们却预知会与耶稣共饮祂的杯爵。后来他们才得知身为门徒最大的召叫就是去为他人服务。圣神降临之后，门徒察觉到跟随默西亚带给他们艰难、压迫、甚至殉道。雅各伯就是为信仰死于黑落德阿格黎帕一世之手。被判刑的门徒们确实停止了心跳，但最终都得与耶稣的心一起搏动。

Newtbec

NEW WAY OF BEING CHURCH

常年期第廿九主日

望 德 : 相 信 、 活 现 及 施 予

每月主题：划向深处

心不惊 胆不颤



依 撒意亚第五十三章充满了矛盾。先知的经文意象是受苦的仆人—默西亚：“上主把我们众人的罪过归到他身上。”第11节则说：“在他受尽了痛苦之后，我正义的仆人要使多人成义，因为他承担了他们的罪过。”我们的心跳是否停顿了一下？或许会，如果我们有勇气把“他们的罪过”换成“我们的罪过”。